

## ■暴风夷城

汽车被抛入河中  
大树被拦腰刮断

下午2点半左右,盐城阜宁、射阳等地的天开始变黑,接着就是狂风暴雨,紧接着,微信朋友圈里就不断有人发关于灾后的文字、图片和视频。记者在视频中看到,呈长条形的龙卷风气旋从远处一路移动,天色瞬时变暗,强风夹带着噼里啪啦的冰雹一路袭击过来,所到之处房屋、树木、电线杆纷纷倒伏在地上。一些不知所措的行人被倒伏物砸中,身体和面部都是血迹和伤痕。

据一名站在路边的面包车司机告诉记者,正开车时,突然树倒了,整辆车被大风刮到河里,自己爬起来跑到空旷的地方,跑了一两分钟,等反应过来时,风已经过去了。

在距受灾地阜宁县10公里的吴滩镇立新村,一条小河将村子分成南北两个居民区。河两岸各有十多户人家,狂风过后,没有留下一处完好的房屋,有的完全坍塌,有的四壁还在,但屋顶开了“天窗”。龙卷风、冰雹摧毁了当地电力设施,入夜的村庄陷入黑暗。

“现在村里的道路都中断了。”村民李女士回忆遭遇龙卷风的惊魂一刻时则称:当时自己正在家外面,突然看到天黑了,以为要下暴雨,立刻躲回家中。“从窗户看到前面房屋瓦片都被掀了起来,赶紧就躲到了房门墙角处。轰隆一声房子塌

# 盐城龙卷风致78死500伤 汽车抛河里 大树拦腰断

23日14时许,江苏盐城阜宁县、射阳县部分地区突发龙卷风冰雹严重灾害。截至23日20时,已造成78人死亡、约500人受伤。习近平要求全力组织抢救受伤人员,最大限度减少人员伤亡。



电线杆被龙卷风拦腰吹断。中新社发

了,从缝隙里面爬了出来。”

很多村民不幸丧生。村民陈凤玲说,她下午到邻居王伟英(音)家串门,俩人在外说话时,大风突起,王伟英说回家关窗,就在她奔进屋内的一刹那,她家的房子被风卷倒,砖块瓦砾埋没了王伟英的身影。等村民们拉出王伟英时,她已没有了呼吸。

在这次灾难中,阜宁县一座近4万平方米的厂房发生坍塌。该厂房内部放置多种危化品,有人员失联,盐城消防派出47组次,367人次分批次进入厂区搜救。目前已营救员工7人,疏散300余人。另外,记者还从阜宁获悉,因为风力太大,致使阜宁当地两所学校受损,多名学生受伤。

19时21分,江苏盐城市气象台发布暴雨黄色预警,预计未来6小时内盐城大部分地区降雨量将达50毫米以上,并伴有短时强降水、雷雨大风,局部可能有冰雹、龙卷风等强对流天气。气象部门提醒当地民众做好防范措施,尽量不要外出。

## 灾区还在下大雨 救援难度较大

据江苏省民政厅报告,6月23日15时前后,江苏省盐城市阜宁、射阳等地出现强对流天气,局地遭龙卷风袭击,据初步统计,截至发稿时,强对流天气造成因灾死亡78人,因灾受伤近500人,其中重伤近200人,受灾地区房屋倒损数量较多,电力通信设施被破坏,部分

地区电力中断,通信基站无信号。具体损失正在进一步核实当中。

灾害发生后,正在乌兹别克斯坦访问并出席上海合作组织峰会的习近平立即作出重要指示,要求国务院派工作组前往指导抢险救灾,代表党中央、国务院慰问受灾群众。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求全力做好人员搜寻和伤员救治,抓紧核实受灾情况,尽快帮助受灾群众恢复正常生产生活。民政部要牵头成立国务院工作组,立即赶赴现场指导救灾。

目前,江苏省已启动自然灾害救助应急I级响应,紧急调运救灾帐篷350顶,帐篷应急灯700盏支援灾区,省民政厅工作组已抵达灾害现场开展工作。目前,各项抢险救灾工作正紧张有序地开展。

另外,国家减灾委、民政部23日20时紧急启动国家III级救灾应急响应,国务院工作组连夜赶赴灾区,指导和帮助地方开展抗灾救灾工作,并向江苏省调拨1000顶帐篷、2000张折叠床、10套场地照明灯等中央救灾储备物资,帮助做好受灾群众临时安置工作。

据江苏消防23日21时许发布的消息,消防官兵已营救20余人。目前,灾区还在下大雨,救援难度较大。

23日夜间至24日,江苏中北部仍有雷暴大风等强对流天气。

据新华社、中新社、央视等

# 银座健身暑期训练营 和小伙伴一起瘦起来

营员的脚步,看看他们在训练营一天的生活是怎样的吧!

## 我在减肥营的一天

营员:小亚 年龄:16岁

从早上7点开始,当别的孩子还沉浸在暑期睡懒觉的美好时光中,我们这些参加减肥营的孩子就悲催地起床了,吃完俱乐部专门的营养师合理搭配的营养早餐,我们就要马上出发去训练场了。

早上9点到11点半,是训练时间,教练会安排各种有针对性的有氧运动、器械运动,或是一些简单的小游戏来调节我们营员的训练热情,每天练完,都是一身的汗呀!12点的午休时间,以为一上午的挥汗如雨会换来大鱼大肉吗?NO.只是一些热量较低的蔬菜

和补充营养所需的肉蛋类食物质,但味道还是很NICE的。营养师告诉我们,想减肥,运动完大吃特吃,那刚才出的汗全白费了,还是乖乖吃营养师安排的合理膳食吧,保证营养的同时还能够有效促进减肥!

12点20到13点10分,愉快的午休开始啦,一上午的辛苦练习,终于可以做短暂的休息了,大家都睡得好香,当然主要是为下午的训练做体能补充,哈哈!

下午2点到4点20,是训练的时间,内容和上午会有所区别,主要是为了调动我们的积极性吧,因为一般下午,我们的精神头好像比上午要差些。在每天训练的6小时左右时间里,健身俱乐部会将所有营员分组,每组由专门的教练进行健身指导。每周训练结束后对营员进行一



次评估和总结,并以此制定下一周的训练计划。训练内容包括有氧运动、团体操(针对减肥设计)、器械运动及其它趣味项目等,同时每周还会郊游一次,放松身体,愉悦心情。

结束训练后,下午6点就是令人期待的晚餐时间了,似乎比中午要更清淡些,有点减肥常识的人都知道嘛,晚上肯定不宜多吃,尤其是高热量的食物。吃完饭,可以在有限的

空间内自由支配自己的时间,看看书、写作业什么的,晚上10点之前,关灯,洗洗睡了。

现在刚刚开营,我非常希望42天之后,看到自己减肥后的样子,所以,加油吧!

如果有朋友正为肥胖而苦恼,可以尝试到减肥营里和其他胖友们一同战胜肥胖,除了到现场报名之外,还可以打电话直接报名,报名热线是:0531-86150000,82380000

健康普洱 齐鲁飘香

## 夏至饮茶记:来杯好茶健康过夏

夏至到,清昼迟。随着夏至时节的到来,天气炎热,人们食欲不振,睡眠质量差,许多人都会有全身困倦乏力及头痛头晕的症状。究其原因是由于气温升高,人体只能通过排汗来散热,体内水分大量流失,人体血容量减少,大脑因此而供血不足,进而造成头痛头晕。

盛夏季节既要调养身体、祛除燥热,又要调整身心、怡情安神。除了健康清淡的饮食和规律的作息外,每天一杯普洱茶也是这个炎热夏季的明智选择。夏季饮用普洱茶好处多。普洱茶里的茶多酚、氨基酸、水溶果胶质、芳香物质丰富,比起白开水,更能刺激口腔黏膜,促进唾液分泌;炎热



的夏天,大家普遍食欲不振,饮用普洱茶能消食解腻,改善肠道微生物结构的功能,提高肠道免疫能力;与其他茶类相比,普洱茶茶气渗透力强,香气和滋味也更加沉稳丰富,不仅满足了口感需求,更达到很好的温补效果;随着气温升高,人体消耗加大,心火旺盛之下,人容易心烦不安、疲倦乏力。普洱茶内含有的咖啡碱能有效刺激中枢神经,清醒头脑、提神养生。因此,普洱茶也被称作是养生茶,更是夏季消暑养生首选。

夏至来临,笔者向您推荐茶马史诗泡普洱生茶。泡朴是普洱市天下普洱茶有限公司重点推出的专有品牌,采用云南普洱辖区知名茶山原料进行

茶马史诗济南旗舰店:济南

市经十路17513号(千佛山站北面

站牌后面即是)

订购咨询热线:0531-81758658

现面向全省诚招渠道、代

理商,咨询电话13065076666

## 飞凡“618”交出亮眼成绩单

在“618”传统电商年中大促期间,飞凡商业联盟的3000+实体联盟成员携智慧购物新玩法加入大战,吸引了市民眼球。

据悉,本次活动中,飞凡商业联盟联合包括步步高集团、五洲国际集团、南京中央商场集团、新华百货集团、物美集团、红星商业集团等在内的3000+联盟成员,在全国200多个城市同步开展“百城千店疯狂年中庆”活动。

数据显示,从6月3日起,飞凡618疯狂年中庆正式拉开帷幕,截至6月19日活动结束,飞凡商业联盟3000+实体累计客流量超过5亿,实现销售额达120亿元。其中,6月

17日-6月19日三天,飞凡商业联盟共吸客3.88亿,线上线下累计实现销售额88.4亿元。

飞凡商业联盟旗下各购物中心、商超、百货等不同类型联盟成员为消费者量身定制了各异的主题促销活动,并结合互联网+的模式,用更新的玩法来应对传统电商618年中大促。Wi-Fi找店、远程排队、智能停车和智慧电影这些智慧购物服务也得到了消费者的青睐。实体商业+互联网的这种新型购物模式,激发了消费者的购物激情。120亿这个数字让传统商业在电商大战中交出了一份漂亮的成绩单。